1. AiveTal o napakdaTm aAyopiOpog

AAyOpI8uoC Epgavion
X & 2
Apxn_ enavaiAnyng
Av x<>8 n x<>17 T0TE
Epgavioe x
AANIDG
y€< x mod 3
Epeavioe y
TéMog _av
X € X+3
Méxpic_0OTou x >=20
TéNog Epgavion

1. Nooec Popec Ba ekTEAEDTEI N eVTOAN EU@AvIoe x Kal NOOEC N EVTOAN Eugadvios y

2. Na peTaTpansi o napanavw ailyopiBpog o€ 1000UVApo PE TN XPNON TNG EVTOANG
‘000 ... enavaiaBe

3. Na peraTpansi o napanavw aAyopiBuog o€ 1000UVANO0 WE TN XPNON TNG EVTOANG
Ma ...anod ...Jéxpl

2. Aiveral n €§AG EKPAOVNON OTOUG HaONTEG Hiag Tagng

ZnTnonke ano pabntég kwdikag nou va diaadlel Tuxaio NARBoG apiBuwv PEXPI va
gloaxBei kanolog apvnTikOC aplBudc kai va unoAoyilel kai va gpgavilel To
a6poioud Touc. O apvnTIKOG aplBuOC nou diakodnTEl To Bpoxo Os Ba
gupnepiAapBaveral oto abpoioua.

>av Auon 068nkav ol NapakaTw, ano dUo JabnTeg

1" Auon 2" Auon
AAyopiOpog MNMpwTog AAyOpI0poGg AcUTEPOG
S<-0 S<-0
Apxn _enavaAnyng AiaBaoe x
AiaBaoce x ‘'0Oco x>=0 snavaAape
S<-S+x AiaBaoe x
MéExpig_oTou x<0 S<-S+x
Epgavioe S Epgavioe S
T€Aog MNMpwTog TéAog_enavaAnywng
TéAog AcUTEPOG

1. Na ekTeAeoToUV o1 dUo napandvw aAyopiBuol yia TIC akOAoUuBeC TIUEG Tou X (5,
10, 12, 3, -6) kal va dWOETE TO ANOTEAECHUA NMou gp@avileral.

2. Mg Baon To nponyoUWevo epwTnUa 1, va enionUaveTe kai va diopBwosTe Ta
A@Bn oTic napanavw AUCEIG



3. Na ypa@ovv pe T ¥pNon AOYIKGOV GUVONKAOV Kol TEAECTMV Ol TAPUKAT® EKQPACELS:
1. Bobuol pabntov amd 18 uéypt ko 20.

2. PaBpoi pabntov mov dev mpoPifalovtor 1) mov ivar dpioTot.

3. Pabuoi mov givar mavo amd 18 wat dev givan 20.

4. PBaBpoi mov givar amd 10 péypt kon 12 M and 15 péypt ko 18

5. Pabpoi icot pe 20 1 icot pe 10.

Inueioon: [pofipalovtar ot pabntég mov Exovv and 10 Kot Tdve Kal opleTEVOVY

ovtoi mov £yovv amd 18 Kot mévao.

4. Alvetol To TopaKAT® TUMHe dAYopifHo, OOV O aKEpaLa LETAPANTH:

Avipace o
Eni)ete a
Hepintoon <0

Epgaviog “Apvnrikoc”
Hepintmon 0

Epg@évioe “Mndév”
Hepintoon 1, 3,5, 7,9

Epg@évioe “Movoymoerog [eprrtdc”
Hepintmon 2,4, 6, 8

Epg@aviog “Movoyneroc Aptioc”
Hepintmon >= 100

Epg@évioe “Meyalvtepog tov 100”
epinTtoon aildg

Epg@davioe “Adboc Ap1Ouodc”
Téhog_emioyav

A. No ypogel 16080vouo Tufpe. oAyopibpov pe omoKAEIOTIKY Ypron ™ O0uNG

5.
MNa kaBepia atrd TIG TTAPAKATW TTEPITITWOEIG VA BPEITE T AGBN 0TNV
KwOIKOTToiNoN:

a.
AAy6pIBuog Pica
AiGBaoe x
Av x > 2 101€
Yy «— X4
ANIWG
y — (7 + X*2)mod x
TéNog_av
Epoavioe y
TéNog PiCa
B.
AAyOpIBuog =uoTo
AidBaoe A, B
Av A > B 161¢
r—A/(B-2)
TéNog_av

TéNog =uoTd



6. No ypdyere Ta TUPOKATO OTOCTAGLOTO AAYOPIOU®Y YPICUOTOIOVTOC TV
EMAVOANTTIKT EVTOAN [0, ..0mo. . . uéypt:

Y <0 Y& -7 Y<1

X<1 X€0 X<--3

Ooco X<35 enavarofPe Oco ¥ <> 3 enavaroPe Oco X > -6 emavarafe

X€EX+1 X€EX-2*Y+4 Y<--¥Y~r2

Y <Y +X Y <Y +2 X<-X-2

Téhog_emavainymg Téhog_emavainymg Y<--P*¥X-X
W<--3+V¥

Téhog_emavainyng

7. No ypayete To TUPOKATO ATOGTACUATO OAYOPIOU®Y ¥PNOLOTOIDOVTOS TV
emavaAnmtikn evtodn Oco...eravilofe:

[Noioamo 1 uéypr 55 Mo jamo 1 uéypt 8 pe Pppa2 T'ok omd 10 péypt —8 pe Prpa -3
X<-X-1 X<-X-1 X<-X-1
Téhog_emavainymng Téhog_emavainyng Téhog_emavain

8. No copumAnpmBoidv to KEVA GTO TUPAKATO TUNO TPOYPEALUATOS OOTE VO
TUTTAOVETOL TO AOPOIGHA OA®V TOV TPYNPL®V oplOUdV Tov givol
noAlamAdoio Tov 3.

TEAOX EITANAAHYHZ
I'PAYE «a

9. Alvetal to TapoKAT® TUMHO aAyopiBpov:
Av A>0101¢
Av B >0 tote
F «— AAHGHX
AMOG
F «— WEYAHX
Téhog_av
OAMDG
F «— WYEYAHX
Téhog_av
Noa ypayete 610 TETPAOLd GOG CUUTANPOUEVT) TV TOPUKAT® EVIOA DGTE VoL
TPOKOLYEL KOOTKOG 1G00VVOLOG LLE TOV TOPOITAVE®
Fe



10.Na yivouv o1 TapoKAT® LETOTPOTES:
1.  0e0oco ... emavdroPe
AwPoace p
Av pmod 3 =0 161e
Apyn_emovainyng
p—p+t10
Méypig_6tov p > 52
AAMOG
Mo 6 and 10 péypr 2 pe_ Prpa -3
p—ptH
Téhog_emavainymg
Télog_av

2. o Méypig_6tov

Y 2

X1

AwiPace A

Ooco X <= A gmovirofe
Y—X+4
X—X+3
Z—Y+X"2

Téhog_emavainyng

Eppbvice Z

3. 6€ 000 ... emaviroPe (Kot T1G 2 ETAVOAYELS)
AwdPaoce
o 6 and 1 péypr 2
Epepdvice 0
[Novamo 1 péypr 2
Epopdvice 1%
Téhog_emavainyng
Epgdévice t*n
Téhog_emavainyng
Epopavice (O + 1+ m)™(1/2)



